



Microsoft собирается снизить стоимость своего планшета Surface RT. Снижение коснется всех конфигураций и будет существенным.

Отмечается, что в Америке младшая модель с 32 ГБ памяти станет стоить всего 350 долларов, а ее модификация с чехлом-клавиатурой Touch Cover — 450 долларов. Столько же будет стоить 64 ГБ версия, она же с чехлом обойдется американским покупателям в 550 долларов.

Причин снижения цен, как отмечают журналисты, две. Во-первых, девайсы под управлением «планшетной» Windows RT пользуются крайне низким спросом, и поэтому многие производители, в том числе Samsung, отказались от идеи их производства.

Во-вторых, сама Microsoft сообщала, что готовит обновленные версии своих планшетов — как на «обычной» Windows, так и на Windows RT.

Как отразится такая политика на ценах в России пока неизвестно, однако специалисты уверены, что с учетом крайне низких продаж, устройство подешевеет и в нашей стране.

Напомним, что в России официально приобрести Surface можно только в сетях «Евросеть» и «М.Видео». В Пскове приобрести планшет от Microsoft можно только путем заказа в интернет-магазине.